



ERRATA

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 03/2024

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA TERMO DE COLABORAÇÃO PARA O SERVIÇO DE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES – MODALIDADE ABRIGO

A Comissão de Seleção faz saber:

No Edital de Chamamento Público,

Onde se lê:

- 8.6.2 A sessão pública será realizada no dia 27 de setembro de 2024 às 13:30 horas na Secretaria Municipal de Assistência Social, localizado à Rua Francisco Franco, número 206, no Prédio II, da Prefeitura de Mogi das Cruzes.

Leia-se:

- 8.6.2 A sessão pública será realizada no dia 27 de setembro de 2024 às 09:00 horas na Secretaria Municipal de Assistência Social, localizado à Rua Francisco Franco, número 206, no Prédio II, da Prefeitura de Mogi das Cruzes.

Comissão de Seleção, 25 de setembro de 2024.